



В Липецке местный житель предстанет перед судом за жестокое убийство малолетнего сына сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что подсудимый систематически избивал малолетнего ребенка своей сожительницы. Мальчику, которому не исполнилось еще и двух лет, наносил удары руками по всему телу, в том числе в паховую область, причиняя малышу физическую боль и страдания. Насилие мужчина применял в отсутствие матери ребенка. Появление синяков на теле мальчика он объяснял его чрезмерной подвижностью во время игр. После очередных таких «воспитательных» мер днем 30 октября 2017 года ребенок в бессознательном состоянии с черепно-мозговой травмой был госпитализирован. Впоследствии, не приходя в сознание, мальчик скончался. В результате судебно-медицинской экспертизы на теле малыша эксперты насчитали следы от более двух десятков воздействий.

На время предварительного следствия фигурант был заключен под стражу. В ходе расследования уголовного дела он частично признал свою вину, пояснив, что применял физическую силу с целью воспитания пасынка, который не реагировал на его устные замечания. Его доводы следствие расценило как попытку избежать уголовной ответственности за содеянное и опровергло собранными доказательствами, среди которых результаты судебных экспертиз, показания матери погибшего ребенка и её старшего сына, на глазах которого и происходило избиение, иные протоколы следственных действий, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

25 Января 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292548>